
YouGov Survey Results
Sample Size: 2082 Adults in GB 
Fieldwork: 13th - 14th February 2023

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London South

Weighted Sample 2082 681 504 177 734 775 1008 1074 219 860 514 489 1187 895 1797 104 181 502 346 252 697
Unweighted Sample 2082 697 500 183 809 822 958 1124 196 846 499 541 1225 857 1793 112 177 508 338 234 713

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How much of a need do you believe there is for feminism in 
the UK at the moment?

A great deal of need 20 12 34 24 31 11 14 26 21 24 20 12 24 14 20 22 22 19 17 27 19
A fair amount of need 30 29 33 38 34 28 27 33 34 30 31 28 32 28 30 27 33 29 27 33 31

TOTAL A GREAT DEAL / FAIR AMOUNT OF NEED 50 41 67 62 65 39 41 59 55 54 51 40 56 42 50 49 55 48 44 60 50
Not very much need 22 30 14 18 15 29 26 17 21 19 21 28 23 20 21 29 20 21 26 13 22

No need at all 8 12 3 6 4 13 12 5 8 7 10 9 7 10 9 4 5 11 8 8 8
TOTAL NOT VERY MUCH / NO NEED 30 42 17 24 19 42 38 22 29 26 31 37 30 30 30 33 25 32 34 21 30

Don't know 20 18 17 13 16 19 21 19 16 20 18 24 14 28 20 19 20 21 22 19 19

How close to achieving equality for women and girls do you 
think the UK is in each of the following areas?
The workplace

Not close at all 6 6 7 5 6 6 4 9 4 6 7 7 5 8 6 7 6 7 6 7 6
Not very close 32 28 40 41 40 27 23 41 32 32 31 34 36 28 32 33 36 31 29 34 33

TOTAL NOT CLOSE 38 34 47 46 46 33 27 50 36 38 38 41 41 36 38 40 42 38 35 41 39
Fairly close 33 35 33 37 35 35 35 31 26 32 34 35 35 30 33 30 33 32 35 38 31
Very close 8 11 7 7 6 10 12 5 13 7 9 9 9 8 9 11 7 9 9 5 10

TOTAL CLOSE 41 46 40 44 41 45 47 36 39 39 43 44 44 38 42 41 40 41 44 43 41
I think equality has already been achieved in this area 10 14 5 5 5 15 15 5 10 10 11 6 8 12 10 7 7 11 12 7 10

Don't know 10 6 8 5 7 8 11 10 14 12 8 9 7 14 10 12 11 11 10 9 10
Education

Not close at all 4 3 4 3 3 4 2 5 4 4 3 3 3 4 3 5 4 4 4 2 3
Not very close 13 7 20 18 17 10 9 18 17 14 12 12 14 13 13 15 12 15 11 15 12

TOTAL NOT CLOSE 17 10 24 21 20 14 11 23 21 18 15 15 17 17 16 20 16 19 15 17 15
Fairly close 35 34 39 40 42 31 29 42 26 34 39 38 39 31 35 33 41 31 36 43 35
Very close 17 23 14 15 16 20 20 13 19 14 17 20 18 15 17 15 16 16 18 14 18

TOTAL CLOSE 52 57 53 55 58 51 49 55 45 48 56 58 57 46 52 48 57 47 54 57 53
I think equality has already been achieved in this area 20 27 13 17 15 25 28 13 21 20 22 19 19 22 21 21 15 22 21 16 21

Don't know 11 5 9 7 8 9 12 10 14 14 8 8 8 15 11 12 13 11 10 10 11

Country RegionVote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade
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Home and family life
Not close at all 7 5 9 6 9 5 3 11 9 9 5 5 8 6 7 8 7 9 6 7 6
Not very close 24 17 35 27 33 18 16 31 23 27 25 18 27 20 23 24 31 21 20 31 24

TOTAL NOT CLOSE 31 22 44 33 42 23 19 42 32 36 30 23 35 26 30 32 38 30 26 38 30
Fairly close 30 32 30 35 33 31 29 31 23 28 32 34 30 29 30 26 32 29 32 33 28
Very close 15 19 10 15 12 17 20 9 16 11 14 20 15 13 15 18 9 16 16 10 15

TOTAL CLOSE 45 51 40 50 45 48 49 40 39 39 46 54 45 42 45 44 41 45 48 43 43
I think equality has already been achieved in this area 13 20 6 8 6 21 18 8 12 12 14 14 11 16 13 12 10 13 16 8 15

Don't know 12 6 10 8 9 9 13 10 17 13 10 9 9 15 12 11 11 13 11 11 12
Experience of crime

Not close at all 21 14 35 24 30 15 14 27 19 24 22 15 23 18 21 22 19 22 19 27 19
Not very close 31 32 32 40 35 29 29 32 30 31 28 32 34 26 30 31 33 27 28 36 31

TOTAL NOT CLOSE 52 46 67 64 65 44 43 59 49 55 50 47 57 44 51 53 52 49 47 63 50
Fairly close 15 19 9 13 13 17 17 12 11 12 14 21 14 16 14 18 17 15 15 9 15
Very close 5 5 3 3 3 6 7 2 5 3 6 6 4 5 5 4 3 5 5 3 5

TOTAL CLOSE 20 24 12 16 16 23 24 14 16 15 20 27 18 21 19 22 20 20 20 12 20
I think equality has already been achieved in this area 7 9 3 5 3 10 11 3 9 6 9 5 6 8 7 7 6 9 7 5 6

Don't know 23 21 18 15 17 24 22 23 27 23 21 22 18 28 23 18 22 22 26 20 23
Media representation

Not close at all 11 6 18 13 15 7 6 15 12 12 11 8 11 10 11 14 11 11 11 10 10
Not very close 25 20 32 29 33 20 18 30 20 26 26 22 27 21 24 25 27 21 22 31 26

TOTAL NOT CLOSE 36 26 50 42 48 27 24 45 32 38 37 30 38 31 35 39 38 32 33 41 36
Fairly close 25 28 22 32 25 26 25 26 25 24 24 29 26 24 25 23 26 23 26 27 26
Very close 10 13 8 10 8 11 13 7 12 9 11 11 11 9 10 11 10 12 11 8 9

TOTAL CLOSE 35 41 30 42 33 37 38 33 37 33 35 40 37 33 35 34 36 35 37 35 35
I think equality has already been achieved in this area 16 24 9 9 10 22 24 8 17 14 17 17 14 18 16 13 12 19 18 10 16

Don't know 14 9 11 6 9 13 14 13 14 15 11 12 10 18 14 14 14 14 13 14 13
Politics

Not close at all 12 7 18 15 16 8 5 19 16 14 10 9 13 11 11 18 15 12 13 10 11
Not very close 29 24 38 34 37 25 24 34 28 32 27 26 32 25 29 25 33 26 29 34 29

TOTAL NOT CLOSE 41 31 56 49 53 33 29 53 44 46 37 35 45 36 40 43 48 38 42 44 40
Fairly close 24 28 23 26 25 26 26 23 18 20 30 28 25 23 25 19 18 24 24 25 26
Very close 9 12 5 10 7 12 13 5 9 7 9 13 9 9 9 9 8 10 9 8 9

TOTAL CLOSE 33 40 28 36 32 38 39 28 27 27 39 41 34 32 34 28 26 34 33 33 35
I think equality has already been achieved in this area 13 20 5 10 7 18 19 7 14 10 15 14 12 14 12 16 12 14 14 8 12

Don't know 13 9 10 5 8 11 13 13 16 17 8 9 9 18 13 13 14 13 11 15 13
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